FRIGRAVEAMUER (SM6FEETAS)

1/3~=Y

X, HERROHMAGHERZBALETY,

mB% By RS E £ -F
(M)

B # 2 5ke S 7,549.00 | (¥) =2 L7

FIL FEREROINENE] kg 596.00 | (k) <o

(%) BERI kg 84998 |7 U—L7 7w b ()
OB kg 1,05050 |2 U —L77v b ()
b= kg 1,368.00 | (%) => L7

H<bh [FTE] kg 1,050.00 |7 U —L77v kb ()
MCEBERNFIFZ kg 1,344.00 |##ffA (#F)
EXHBEF LT[FHE] kg 828.00 | (%) =~ L7

Y vL(1EBF)15g 1@ 1639 | (%) = L7

Y vL(1EBF8)20g 1@ 1920 | (#8) =~ L7
F3ab-127 Lyb (18F)15g 18 1550 | (%k) =¥ L7
F3ab-127 Lyb (18F)20g 18 1850 | (%k) =¥ L7
I|ZS5 L 1.2ke FiS 980.00 |[Z U —LZ77v b ()
wADW (18FH) 30g 18 1445 ) (k) =2 L7

2z L &5 [HE#%=E]L00g o 478.00 | (%) =~ L7
BUWAITATKE[L FLF] kg 836.38 | (k) =~ L7
REKE[L b K] kg 354.00 [P v /87— K (%)
O & ZEKE[F—] kg 911.98 |7 U —L7 7 v kb (¥F)
BOATATA—Z MU kg 785.00 |2 U —L 77 v b (#)
FCAFANLE [L L] kg 1,980.00 | (%) =~ L7
FCHR=TE [L hILH] kg 1,500.00 |+ (#)

53 oIikE g [Eft] 1 18.50 |H41A (#R)

(&) h—La—v i 799.90 | (%) =~ L7

(&) A A i 1,440.00 |F+A ()

(&) 754 > [/1h7] o 1,338.00 | (%) =>4 7

(&) #ih (814 %) i 1,997.99 |2 U —L77 v kb (#)
55— X (18 H)10g 1& 2465 |2V —L7 7y b (%)
B F—X[Fe-Cal (18R)14g & 3748 | (k) =~ L7
7AR7 Y —L(1EFH)30g 1@ 72.00 | (%) => L7
FRNZ S OHA kg 1,048.00 | (%) =>4 7

(82) k#3714 kg 949.00 | (%) => L7
BEEW [Hv M] kg 887.00 | (%) =~ L7
aA—VRE—F kg 328.90 | (%) =~ L7

ERAY ) kg 84988 |7 U —L7 7wk (¥R)
BB (M) kg 1,650.00 |7 U —L7 7wk (¥)
MY K= [EEtE] kg 137258 |2 U —L 77w kb (#)
F1F L KIR kg 2,240.00 |4 ()

(82) /<& kg 7,250.00 | (%) =~ L7
FLLWAE kg 3,328.00 [ v /¢ 7 —F (#)
(#2) Bz kg 8,686.98 |7V —L77v b (#)
HLYBHAWY ZIBRE kg | 10,554.95 | (%) = L5

Ao HHE [72LA] kg 3,975.84 | (Bk) =¥ L7




FRIGRAVEAMUER (SM6FEETAS)

2/3 =Y

X, HERROHMAGHERZBALETY,

ZHEHE

mB% ==X () (M) #E4

HoOBHE [MAYA] kg 4,969.85 | (#%k) =~ L7
B/ (1R )58 1@ 22.90 |t/ (#)
BB IA(1EA)6g 18 37.80 | (K) =2 L7
HLEH kg 351449 [ v /27— K (%)
(#) bho kg 9,697.98 |7V —L77v kb ()
(82) FoL & kg 7,964.00 | (%K) =~ L7
BEMAEE (2] kg 373936 |27 U —L 77y b ()
BIED V) A& (Fe) (18 F) bg 1@ 2086 |7 U—L7 7y b (KR
FIHREDY (GHE) kg 9,998.00 | (¥) = L7

(82) B kg 7,887.00 | (¥k) =+ L7

LZ0 L &M&EFe) [FHE] kg 1,398.00 | (%) => L7

LZO L &ME(IRA)Sg 1& 36.80 |+iiA (#F)

%) NFET s K] kg 1,847.00 | (%) =~ L7
CRNEYIWAMIEAF]IZ30 g 18 5340 | (%) =~ L7

(%) TEZO [L] kg 1,950.00 |F#A ()

B) SHYIE50¢g 1& 7544 | w7 — KR ()
(%) FEAY kg 948.00 | (k) =~ L 7Z

B ETAY kg 1,198.00 | (%) => L7

%) REYIE50¢g 1 66.65 | (%) =~ L7

O%) REAY kg 1,167.00 | (%) => L7

%) h—La—v kg 391.00 |2 U—L77v b ()
(&) 1E5NAE[H Y M kg 87651 [V v /sv 7 —F (1)
B) RELES kg 528.00 | (Kk) =~ L7

B) ERVAITAIA Y R kg 488.00 | (k) =>4 7

(%) B RTEY] kg 599.98 | (%) =~ L7

%) e —< >4 A2hyH] kg 531.00 | (k) =~ LZ

(08) Ebrolhy b kg 1,29534 |2 U —L 77 v kb (1)
(&) #75[x54 Z] kg 487.00 | (k) => L7

%) 7oy ay— kg 696.96 |~ v/ 7 —F (%)
(A)7 b=~ Y-t" Y-[Fe-Cal] (1 FH)40g 1l 59.98 | (k) =+ L7

B RES ALY —[HE] kg 790.00 |2 U —L7 7y b ()
(B) LEVALY —[5HE] kg 856.00 |7 U—L7 7wk (k)
(&) BEHBIT (Fe) kg 910.00 |##iA (#R)

) BRI L N — kg 1,529.73 | (%) =~ L7

(%) SIEFEHE60g 1l 131.89 |¥ v/ 7 — K (#)
B) BEESAHBT kg 2,765.00 |F+AB ()

(5) Mubh LESA kg 1,945.00 [V —L77 v kb ()
(B) F7L—vFLLV60g 1@ 62.42 | v/ 7—F (%)
%) E—730v460g 1 3698 |7 U —L77y kb (K)
(%) SIEFEBE4 Og 1l 7397 | v/ 7 —F (%)
B) SIEFRES Og 1 96.00 |7 U —L77v kb (K)
(%) B/ 1"—260¢g 1l 51.60 |+t ()
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3/3~R=2

X, HERROHMAGHERZBALETY,

mB%4 Bifi Ri=H EEA
(F)
MIEEN— X/ L (5mmAi{R) kg 2,600.00 | (K) =>L7F
HEIEEN—O kg 2,703.00 | (#6) I3 snh
misER— v v — [FE] kg | 2,864.00 | (k) =475
EEEERIA kg 635.00 | (#k) lEAmEn
EEEBLLHA kg 791.00 JARE I —+ 7 — X
BMAEBLLA ke 1,414.00 | (#0) i3sn
BAEIES b AYIM[40g5t E] kg | 1,606.00 | (BK) ld7meh
EELSEA kg 2,425.00 | (¥F) 1d7aBh
EEFLLA kg 2,030.00 | (%) E=Hh
BYFEN kg 2,065.00 | (#6) EaEh
BYFLLA kg 2,018.00 | (#) EaEh
EEBERN kg 1,199.00 PARE I — F 7 —XW®)
EHEKLLH kg 1,139.00 | (#%) 1dasnh




